



## COMUNICAT DE PRESA

3 Iunie 2011

### Ziua Mondială a Mediului 2011



Celebrată anual pe 5 iunie, Ziua Mondială a Mediului a fost instituită în 1972 de Națiunile Unite și destinată a stimula conștientizarea în toată lumea asupra mediului, politicile și acțiunile în acest sens.

Deși tema aleasă de Națiunile Unite pentru sărbătorirea Zilei Mondiale a Mediului în 2011 este „Padurile: Natura în serviciul tău” ea nu este străină preocupărilor Companiei de Apă SOMES.

În fapt, deși toate investițiile derulate începând cu anul 1997 prin programele MUDP II, ISPA, SAMTID și –în prezent- POS Mediu, au avut ca obiectiv protecția mediului în general, în ultimii ani ne-am focalizat în mod particular asupra zonelor geografice naturale din jurul surselor de apă brută folosite pentru potabilizare. În acest sens, Planul de Prevenire a Poluării (PPP) Tarnita-Gilau inițiat de Compania noastră în 2003 are ca obiectiv prioritar, după cum denota și numele, protejarea întregului areal geografic care cuprinde bazinele de captare din amonte de Cluj-Napoca.

În implementarea acestui plan de protejare a tuturor elementelor naturale care se găsesc în bazinul de captare, au fost cooptate toate autoritățile și instituțiile cu atribuții și parghii în domeniu și au fost stabilite planuri de acțiune care au în vedere toți factorii de potențial impact asupra zonei.

O realizare deosebită în cadrul acestui Plan a constituit-o demararea unui proiect-pilot educațional pentru copii și tineri, în vederea educației ecologice și de mediu, activitate permanentizată în timp și cu succese notabile. Brosura „Padurea și apă” editată de Compania de Apă SOMES a intrat în mainile copiilor din multe școli din județul Cluj și chiar din județe învecinate, iar evenimentele educaționale reunite sub genericul „Copiii, copacii și 100 de ani verzi” au avut mult succes în rândurile participanților.

Finalizarea etapei actuale 2008-2013 a proiectului POS Mediu co-finanțat de Uniunea Europeană din Fondurile de Coeziune și implementarea etapei a II-a (2013-2018) va permite Companiei de Apă SOMES ca la finele intervalului, să se conformeze pe deplin Directivelor Europene în domeniul calității apei și mediului în întreaga arie deservită în județele Cluj și Salaj, asigurând astfel o alimentare cu apă, servicii și o protecție a mediului care să facă față provocărilor mileniului doi și cerințelor dezvoltării durabile pentru generațiile următoare.

**Dept.Relatii Publice**